

РІШЕННЯ

Вченої ради Державного університету телекомунікацій від 22 лютого 2021 року, протокол № 12

з питання «Звіт про виконання плану заходів щодо виконання
Антикорупційної програми Державного університету
телекомунікацій у 2020 році»

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу внутрішнього контролю, уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції в Університеті Полонської Н.Ю. про виконання плану заходів щодо виконання Антикорупційної програми Державного університету телекомунікацій у 2020 році, Вчена рада відмічає, що протягом звітного періоду уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції у Державному університеті телекомунікацій проводилась робота щодо дотримання положень Закону України «Про запобігання корупції» та інших нормативно-правових актів антикорупційного спрямування. Вчена рада констатує, що випадків порушення антикорупційного законодавства, які містять ознаки адміністративного або кримінального правопорушення при виконанні працівниками Університету своїх посадових обов'язків, не встановлено, повідомлень, які б мали підтверджені факти щодо причетності працівників університету до вчинення корупційних правопорушень, не надходило і випадків порушення антикорупційного законодавства при виконанні працівниками університету своїх обов'язків не встановлено. Оцінка корупційних ризиків за 2020 рік в Університеті проведена вчасно та звіт у вигляді таблиці надано до НАЗК та Міністерство освіти і науки України за встановленою формою. Звернено увагу, що працівники Університету, які є суб'єктами декларування згідно Закону України «Про запобігання корупції», декларації надавали своєчасно, їм надавалась методична допомога щодо заповнення декларацій. Під час прийому працівників на роботу в Університет потенційного конфлікту інтересів не виявлено особи яких притягнуто до відповідальності за вчинення

3. Оприлюднити звіт про виконання плану заходів щодо виконання Антикорупційної програми Державного університету телекомунікацій у 2020 році та план заходів Державного університету телекомунікацій щодо запобігання корупції на 2021 рік на веб-сайті Університету.

Відповідальний: начальник відділу внутрішнього контролю, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Університеті Полонська Н.Ю.

Термін виконання: до 01 березня 2021 року.

Голова Вченої ради
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов